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Montage der Stollen 

Der easywalker™    ist der einzige Kunststoffbeschlag, der die Verwendung von Stollen selbst für 
den Einsatz im Hochleistungssport erlaubt. Die Entscheidung, „Stollen ja oder nein?“,  muss vor 
der Montage des Beschlags erfolgen! 
Es stehen 5 Stollengrößen von 5,5 bis 20 mm sowie 2 Gewindeeinsätze zur Verfügung. Sollten nur 
5,5 mm Stollen als Gleitschutz im Winter oder Abriebschutz verwendet werden, empfehlen wir die 
kostengünstige Verwendung der Standardeinsätze. Die Sporteinsätze sind gedacht für den Einsatz 
im Sprung- oder Vielseitigkeitssport, die häufigen Stollenwechsel erfordern. 

Für die Montage sowohl des Standardeinsatzes als auch des Sporteinsatzes gilt Folgendes: 

1. Anzeichnen des Hufumrisses und 
Markierung des Überstandes gemäß 
Foto links. 

 

 

2. Danach werden mit dem Stufenbohrer 
und einer Ständerbohrmaschine an 
geeigneter Stelle Löcher für die Einsätze 
gebohrt. 

 

3. Anschließend wird der 
Standardeinsatz mit dem Hammer 
eingeschlagen, der Sporteinsatz mit 
einem Insertschrauber eingeschraubt. 
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4. Die Stollen werden dann von der 
Gegenseite eingeschraubt und soweit 
festgezogen, daß der runde Ansatz in 
der Weichkomponente versinkt. 
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